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Факультет цивільного захисту

Факультет цивільного захисту (далі - Факультет) є структурним підрозділом Національного університету цивільного захисту України – провідного вищого навчального закладу Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

 

 

Факультет покликаний забезпечити реалізацію державної політики у галузі вищої освіти, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у відповідності до їх кваліфікаційних характеристик.

До складу Факультету входять:

	Апарат адміністративного управління
	Кафедри (управління та організації діяльності у сфері цивільного захисту, наглядово-профілактичної діяльності, організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт,  піротехнічної та спеціальної підготовки), на  яких працює понад 40 науково-педагогічних працівників
	Курси післядипломної освіти факультету цивільного захисту
	Курси здобувачів вищої освіти за денною та заочною формами навчання , чисельністю понад 400 чоловік
	Магістратура


Факультет забезпечений сучасною навчально-лабораторною базою. Аудиторії обладнані мультимедійним устаткуванням. Це дозволяє готувати висококваліфікованих фахівців для органів і підрозділів ДСНС України, установ, підприємств та організацій незалежно від їх форми власності на сучасному практичному та теоретичному рівні.

Підготовка фахівців здійснюється за денною та заочною формами навчання як за державним замовленням, так і за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб. Випускники отримують диплом державного зразка. На цей час на Факультеті навчається близько 400 осіб з різних регіонів України.

Основною метою діяльності Факультету є забезпечення необхідних умов для отримання здобувачами вищої освіти освітніх ступенів бакалавра, магістра та доктора філософії, якісної підготовки фахівців вищої кваліфікації, виховання професіоналів, які спроможні успішно працювати в конкурентному середовищі в Україні та поза її межами.

На Факультеті здійснюється освітня діяльність з підготовки фахівців за спеціальностями (освітніми програмами):

- за освітнім ступенем «бакалавр»:
 

	«Цивільна безпека (Цивільний захист)»;
	«Цивільна безпека (Інженерне забезпечення саперних, піротехнічних та вибухових робіт)».


- за освітнім ступенем «магістр»:
 

	«Цивільна безпека (Цивільний захист)»;                    
	«Цивільна безпека (Управління у сфері цивільного захисту)»
	"Пожежна безпека (Управління пожежною безпекою)".


Кращі студенти факультету мають можливість переводу на бюджетну форму навчання (курсанти) з подальшим присвоєнням спеціального звання лейтенант служби цивільного захисту та гарантованим працевлаштуванням у підрозділах ДСНС України після завершення навчання.

Всі бажаючі мають можливість пройти навчання та отримати звання офіцера запасу Збройних сил України на кафедрі військової підготовки  Національного університету цивільного захисту України.

Випускник Факультету має можливість займати усі посади у штаті Головних управлінь (Управлінь) Державної служби України із надзвичайних ситуацій областей України, інших органах і підрозділах ДСНС України, у відповідних структурах підприємницької діяльності незалежно від форм власності, діяльність яких пов’язана з напрямом цивільного захисту.

У Національному університеті цивільного захисту України постійно працюють різноманітні колективи художньої самодіяльності, спортивні секції, в яких здобувачі вищої освіти мають можливість удосконалювати свої здібності.
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Викладачі університету взяли участь у своєрідних комплексних навчаннях з гасіння «внутрішніх» пожеж та домедичної підготовки.
Викладачі університету взяли участь у своєрідних комплексних навчаннях з гасіння «внутрішніх» пожеж та домедичної підготовки. Доцентом кафедри піротех...
08-04-2024 14:22
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Участь у тренінгу для майбутніх тренерів з кібергігієни
Начальник кафедри управління та організації діяльності у сфері цивільного захисту факультету цивільного захисту Вадим ТЮТЮНИК прийняв участь у тренінг...
08-04-2024 07:55
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Триває плідна робота наукових гуртків кафедр факультету цивільного захисту
На виконання вимог наказу НУЦЗ України від 29 вересня 2023 року № 215 "Про організацію роботи наукового товариства університету у 2023-2024 навчальном...
08-04-2024 06:46
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На кафедрі організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт факультету цивільного захисту відбувся захист комплексних курсових робіт 
03 квітня 2024 року науково-педагогічними працівниками кафедри організації та технічного забезпечення аварійно-рятувальних робіт факультету цивільного...
04-04-2024 14:08
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Фахівчиня (з гендерної рівності) зустрілась з особовим складом факультету цивільного захисту
Метою зустрічі було обговорення питань щодо підвищення рівня обізнаності та професійних якостей здобувачів вищої освіти щодо гендерної рівності у сект...
04-04-2024 14:06
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Представники факультету цивільного захисту прийняли активну участь в роботі XІX Міжнародній науково-практичній конференції молодих вчених
Молодий науковець Юрій Барановський та доцент кафедри ОТЗАРР Олександр Ковальов представили доповідь на тему «МЕТОД ОРГАНІЗАЦІЇ МОНІТОРИНГУ АТМОСФЕРНО...
01-04-2024 06:20
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Контроль проходження навчальної практики курсантами Національного університету цивільного захисту України
Курсанти 2-го курсу Національного університету цивільного захисту України продовжують проходження навчальної практики у 7 практичних підрозділах ГУ ДС...
01-04-2024 06:17
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28 березня 2024 року ад’юнкт кафедри управління та організації діяльності у сфері цивільного захисту Дмитро Усачов прийняв участь у XІX Міжнародній на
Ад’юнкт кафедри управління та організації діяльності у сфері цивільного захисту факультету цивільного захисту, викладач кафедри фізичної підготовки фа...
01-04-2024 06:13
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	Увага!!! Увага!!! Увага!!!

На факультеті цивільного захисту заплановано проведення Дня відкритих дверей в онлайн-форматі на

20 квітня 2024 року о 10.00

 

Посилання на zoom-конференцію: Join Zoom Meeting


Meeting ID: 746 8399 0945

Passcode: 911


    




                    

                    

                                        

		


					   
        

        
                       
  

  


                   

			    
			
				 

    	

					                    
                    
                        
	    
    	


	












 




		

 
	




